

“拿地即开工”颁出首张施工许可证

烟台开发区进一步提高审批效能,促进建设项目早开工、早建设

本报10月28日讯(记者 钟建军 通讯员 王聪 刘伟)

记者从烟台开发区宣传群团部获悉,10月24日,烟台韩晔机械有限公司烟台太荣车轴飞轮项目获得了开发区行政审批局颁发的建筑工程施工许可证,成为开发区推行“拿地即开工”机制以来首个获批的项目。该项目从取得土地批准文件到获得施工许可证,仅用时7个工作日,跑出了工程建设项目建设

的“自贸区速度”。

“从10月14日领取不动产权证,到今天拿到了建设工程规划许可证和建筑工程施工许可证,前后仅仅间隔了7个工作日,这在以前都是至少要跑几个月的事项,没想到在这么短的时间内就办好,我们现在就可以开工建设了,感谢自贸区提供的新速度!”24日,在自贸区政务服务大厅投资建设窗口,领到施工许可证的烟台韩晔机械有

限公司人员肖艳兴奋地说。

为提高工程建设项目审批效率,2019年烟台开发区试水“拿地即开工”机制。开发区行政审批服务局会同有关部门出台《“拿地即开工”项目审批模块实施方案(试行)》,保证进入该“绿色通道”,预审手续全部通过的项目,从取得土地批准文件到获取建筑许可证用时不超过10个工作日。根据该机制,对建设项目实行模拟审批,分

为立项用地规划、工程建设许可、施工许可、竣工验收四个阶段,每个审批阶段确定一家牵头部门,统一审批管理体系,推动审批服务规范高效开展。

为解决项目推进和审批过程中存在的实际问题,开发区坚持定期调度、专人咨询服务。对于项目单位申请材料准备的问题,提供“保姆式”“店小二”贴心服务,对于审批环节的问题,督促牵头部门和具体办理

部门及时解决,保障了项目审批高效率高质量。

据了解,烟台太荣车轴飞轮项目总建筑面积14880.62平方米,建设车轴生产线3条,飞轮生产线4条,飞轮壳生产线2条,建成后将形成年产车轴40万件、飞轮10万件、飞轮壳10万件的生产能力。

下一步,开发区将进一步提高审批效能,优化服务举措,力促建设项目建设。

烟台机场换季首日新开10条航线

运力增幅达到14%以上,通航城市达到77个

本报10月28日讯(记者 梁莹莹 通讯员 常震 王侃)

记者从烟台蓬莱国际机场获悉,10月27日起,烟台机场正式执行冬春季航班计划,日均进出港航班将达到240架次,较去年同期净增40架次,运力增幅达到14%以上,通航城市达到77个。当天烟台机场为三亚、常州、朝阳、鸡西、徐州、吕梁、安庆、巫山、长白山、惠州、信阳等十条首开的航线举行了首航仪式。

换季后烟台机场通达性进一步加强,除新增多个城市的航线外,还进一步增强了骨干航线航班密度,加密了哈尔滨、沈阳、广州、西安、上海、厦门、深圳、重庆、成都、汕头等国内

多条航线,航线结构更加合理,进一步方便市民出行的需要;另外,国际航线方面将加密仁川、大阪、新加坡等地区的航班,航季内还将加密日本静冈,开通韩国大邱、日本东京、日本北九州、缅甸曼德勒、越南芽庄地区的客运航班。

在航线网络进一步优化的同时,烟台机场还将继续围绕满足旅客需求为出发点,不断提升旅客服务的保障水平,继续推广“烟台飞”的旅客中转服务品牌,为中转旅客提供“六免、四优、双尊享”的优惠服务,除了免二次安检、免再次托运外,中转旅客还能在烟台机场享受免费正餐、隔夜中转免费

住宿、免费接送机、免费专属休息区,优惠中转机票、优惠消费、优先安检、优惠使用头等舱休息室等。据悉,山东航空公司将于近期完成与机场的相关筹备工作,正式上线“烟台飞”跨航空公司中转服务,此举将让更多旅客享受到在烟台机场行李直挂服务的便捷和舒适。

近期,烟台机场将携手各家航空公司不断推出优惠政策,回馈港城市民,在济南、温州、泉州、深圳、广州、长沙、西安、厦门、朝阳、信阳、鸡西、西宁、银川、呼和浩特、包头、大庆、锦州、张家界、福州、宁波、巫山、赤峰、石家庄等多条航线上均推出超低价惠民产品。

关用品至考点;请提前到达考点进行两次安检。

本报10月28日讯(记者 李楠楠) 10月28日,记者从烟台市教育局获悉,2019年下半年中小学教师资格考试(笔试)将于11月2日举行,考生在10月28日至11月1日打印准考证。

考生登录考试报名网站(<http://ntce.neea.edu.cn/>)打印准考证。本次考试各考点将在封闭区入口和考场入口进行两次安检,除规定的证件、必要的考试文具外,不得携带书籍、资料、包等物品进入封闭区,严禁携带手机等具有拍照、发送或者接收信息功能的电子设备,如有违反,按照违规作弊处理。考生携带的无关用品将不能通过安检,为保证财物安全,请考生不携带无关

用品至考点;请提前到达考点进行两次安检。

本次考试全部启用标准化考点,所有考场考试期间实行全时段、无死角的网上监控和录像,监控视频和后期的录像回放都将作为认定考试违规的依据。请各位考生严格遵守考试纪律,诚信应考,不要轻信不法分子散布的“助考”信息,防止上当受骗。违纪作弊考生,视情节将会受到取消考试成绩、停考、刑罚等一系列处罚,且会被记入诚信档案。如发现涉考违法行为,请广大群众和考生及时向公安机关和省招考院举报,山东省教育招生考试院考风考纪举报电话:0531-86162757。

烟台瘫痪汉子躺着“绣”出脱贫路

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 张菁 通讯员 李世波

烟台市牟平区水道镇后刘家夼村村民赵丰谦多年瘫痪在床,面对窘迫的人生境遇,他没有自暴自弃,用一幅幅十字绣展现自己的自强不息,在一针一线中表达对党和社会各界的感恩之情。

近期,赵丰谦忙着穿针引线赶制一面党旗十字绣,这面党旗十字绣长1.4米,宽1米。赵丰谦说,他要尽快把党旗绣完,希望通过自己的作品向党和政府传递内心感恩之情。

据了解,今年53岁的赵丰谦在18年前干活时伤了腰,导致下肢瘫痪,一时间,他从家里的顶

梁柱变成了沉重的负担。面对上有年迈父母,下有年幼女儿,媳妇还有智力残疾的家庭状况,赵丰谦几度失去了生活的信心。水道镇党委、政府和社会各界爱心人士了解到这一情况后,主动上门提供帮助,为赵丰谦一家办理了低保,修缮了危房,减免了他女儿的学费,件件爱心善举犹如汩汩暖流,重新燃起了赵丰谦对生活的希望。

赵丰谦在2011年时,看报道说有一个和他一样瘫痪在床的人,平时绣十字绣卖,于是他就萌发了绣十字绣出售的想法,一来减轻政府的负担,二来可以补贴家用。因赵丰谦不能久坐,大多时间得躺着绣,这给原本干惯了粗活的赵丰谦增加了

不少难度,挂在其家中的“福”字是赵丰谦的第一幅作品,正常人十天半个月能完成的活,他却用了两个月。

看到赵丰谦如此努力,水道镇政府扶贫工作队,通过各种途径帮助他销售十字绣,以鼓励他自力更生,燃起生活信心。在赵丰谦家中,记者看到了他用近4年时间完成的一幅6米长的《清明上河图》相当震撼,耗时一年半完成的《马上成功》亦是栩栩如生。

这些作品目前还未售出,若有社会爱心人士想购买赵丰谦的十字绣作品,可与本报记者联系,联系电话13105294905。据悉,2010年4月18日,赵丰谦与区红十字会签订协议,通过捐献遗体的方式回报社会。

特检快讯

提高应急管理

近期,进一步提高特种设备应急处置能力,烟台特检院牟平工作站联合牟平区市场监督管理局在滨州医学院烟台附属医院组织开展了电梯困人应急

救援演练。烟台特检院牟平站、牟平区市场监督管理局等相关负责人参加了演练活动。

通讯员 曲苇 汪俊岭 金鹏

助力企业发展

近日,烟台市特检院牟平工作站深入了解企业需求,制定精准检验方案,切实帮助企业解决实际生产中的安全

和质量问题,消除安全隐患,助力企业实现高质量发展。

通讯员 王蔚 李彦鹏

公告

天境昆嵛·中国院子20、21号楼各业主:

受烟台云海置业有限责任公司的委托,我公司对烟台市牟平区清河路1号20、21号楼的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2019年10月29日至2019年11月7日在牟平区天境昆嵛·中国院子物业服务中心一楼公示墙进行测绘成果公示。我公司恳请各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人:王工
联系电话:0535-4260901

烟台市中立房产测绘有限公司

2019年10月28日

烟台新安男科医院前列腺增生微创手术,能报近万元

前列腺增生“电切”手术要两三万元,而烟威地区微创大咖付成军教授亲自做的更为先进的“德国铥激光”(也称“2微米”激光)前列腺增生微创手术,能报近万元,患者自付不超过1万元?是的,您没有看错。

为了提高中老年人健康水平,在烟台主流媒体支持下,烟台新安男科医院特发起“健康烟台2019关爱前列腺增生患者活动”,10月24日-11月24日,推出限价1万元(原价2万左右)的前列腺增生微创手

术,前列腺增生微创手术患者从住院到出院期间,所有检查、治疗、手术费用总额,患者自付不超过1万元,超出部分由医院负担。此价格仅限前列腺增生微创手术,如果患者同时患有其它疾病需要治疗的,另行收费。每天仅限5名预约患者。

尽管费用报销了这么多,但烟台新安男科医院的技术却是比“电切”更好、更先进。烟威地区微创大咖、烟台新安男科医院业务院长付成军教授亲自操作的德国铥

激光前列腺增生微创手术,时间更短,创伤更小,几乎不出血,而且切除前列腺增生组织更多。特别是贴近前列腺包膜的增生组织,因为贴近包膜处的增生组织需要极其高超的技术和切除水平,否则容易损伤包膜,而付教授这样的大腕做手术有保障。

另外,每周三公益医疗日,免费为65岁以上老人检查前列腺;整个关爱前列腺增生患者活动期间,已经诊断为前列腺增生的患者,可

凭诊断书或病历,到烟台新安男科医院免费检查。患者再也不用担心数百上千元的检查费。需要指出的是,参加免费检查需要提前通过电话预约。

做检查享受针对老年人的免费待遇,做手术有烟威地区微创大咖付成军教授亲自做,更有德国铥激光这样国际前沿的技术,而且手术费用患者自付不超过1万元,这样的机会可不多。想看病的市民可以通过电话:2996666预约。